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S O M M A I R E : 
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A PROPOS DU 

GROUPE GORENJE 

Fondé en 1950 en Slovénie, le Groupe Gorenje, l’un des plus grands 

fabricants européens d’appareils électroménagers, dispose aujourd’hui 

de plusieurs sites de production et de développement en Europe - 

Slovénie, Suède, Pays-Bas, République tchèque... L’entreprise, qui 

commercialise plus de 3,4 millions d’appareils par an, est présente dans 

70 pays à travers le monde.  

Le Groupe Gorenje a pour mission de fournir des appareils stylés, à la 

technologie avancée et aux performances énergétiques efficaces à 

ses partenaires. Il contribue ainsi à améliorer la qualité de vie des 

utilisateurs depuis plus de 60 ans. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LES PREUVES 

DE L'EXCELLENCE 

Pour Gorenje, la gestion de la qualité selon les principes 6  Sigma et les 

normes ISO 9001, l'application des normes environnementales les plus 

strictes (ISO 14001 et EMAS) et un service après-vente performant sont les 

meilleures preuves de qualité. La réputation de Gorenje est attestée par 

de nombreux prix internationaux : Red Dot Design Award, Plus X 

AwardTM, Grüner Stecker Prize, Get Connected Product of the Year 

Award, Product Innovation Award, Trusted Brand, Superbrands, Icograda 

Excellence Design Award, ICSID Excellence Design Award, Innovation of 

the year… 
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Existe aussi en noir  

Led en 6 couleurs  

S  Y  S  T  E  M  E  S      P  R  O  P  O  S  É  S 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

-Four BO 87 NR KR 

-Hotte DQG A65 KR 

-Plaque ECT 680 

-Four BO 75 SYB 

-Hotte DT9 SYB 

-Plaque ECT 6 SYB 

-Réfrigérateur 

-façade lave vaisselle  

-Four BO 87 ORA 

-Hotte DKG ORA 

-Plaque ECT 680 ORA 

-Micro onde ORA 

-façade réfrigérateur  

-Façade lave vaisselle 

Existe aussi en blanc  



 
 

 
www.promodar.net 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
www.promodar.net 

7 

  

 

 

 

 

 

 

 

FOURS   G O R E N J E 
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Design 

• Aluminium + verre 

• Porte du four amovible 

• Matériau/Couleur : Aluminium brossé 

• Bandeau lumineux à LED : 6 couleurs –  

Technologie Mood Light 

• Régulation  électronique de la température 

Four multifonctions - 65 L 

 12 programmes  

 Préchauffage rapide - en 6 min. à 200°C 

• Résistances de voûte/gril rabattables 

• DirecTOUCH - module de programmation électronique à 

sélection directe avec menus préréglés  

 WarmPlate - Chauffage des assiettes  

 StayWarm - Maintien au chaud 

• Porte tempérée (CD) 

• Ventilateur de refroidissement : Refroidissement dynamique 

supérieur du four - DC+ 

• Émail Eco Clean (four et lèchefrite) 

• Nettoyage : Hydrolyse avec fonction Aqua Clean 

•Interruption du chauffage à l'ouverture de la porte 

Équipement standard 

• Lèchefrite profonde émaillée 

• Plaque à pâtisserie émaillée 

• Filtre anti graisse 

• Grille 

• Glissières télescopiques 

Dimensions (L x H x P) : 59,7 × 59,5 × 56,5 cm 

Dimensions d‘encastrement : 56-56,8 × 59-60 × 55 cm 

 

Avec Mood light technologie, 

Vous changer la couleur de votre monde 

Four  
Karim Rashid 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

FOUR BO87 NR KR- 280785                                                                                           

Code 22609032                                                  
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Four  
Home Chef 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
FOUR BO 9950 AX –323870 

Code 22609073 

 

 

 Design 

13 fonctions/extra fonctions/65 recettes avec images enregistrés 

• chaleur tournante 

• Bandeau de commandes en verre noir et inox 

• Porte du four amovible 

 large ecran  

 controle electronique 

 four multifonctions 65 L 

 double eclairage 

 3 vitres avec reflet 

 Verrouillage porte 

 DC+: Refroidissement dynamique du four  

 Ventilateur de refroidissement : Refroidissement dynamique 

supérieur du four - DC+ 

  Émail Eco Clean (four et lèchefrite) 

  Nettoyage : Hydrolyse avec fonction Aqua Clean 

 Équipement standard 

  Lèchefrite profonde émaillée 

 Filtre anti graisse 

  Grille 

  Glissières télescopiques 3 niveaux  

 Puissance installée kW : 3.3 kW 

 Consommation: 0.79 kWh (Chaleur tournante), 

 0.87 kWh (conventional) 

 Dimensions (W×H×D): 59.7 × 59.5 × 56.5 cm 

 Niche dimensions (W×H×D) (min-max): 

 56-56.8 × 59-60 × 55 cm 
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Design 

•   Bandeau de commandes en verre noir 

•   Large poignée en inox brossé    

•   Porte du four amovible 

•   Noir/blan 

•   Régulation électronique de la température 

Four multifonctions - 65 L 

   12 programmes  

•   Parmi les plus grands fours du marché en volume net     

•   Chaleur tournante et sole 

   Préchauffage rapide - en 6 min. à 200°C  

   Warm Plate - Chauffage des assiettes  

   Stay Warm - Maintien au chaud 

   Grille air pulsé 

•   DirecTOUCH - module de programmation électronique 

•   Plaque à pâtisserie émaillée 

•   Porte froide équipée d‘un verre irisé - Cool Door (CD) 

•   Verrouillage de la porte du four 

•   Ventilateur de refroidissement 

•   Fonction Aqua Clean 

•   Éclairage du four 

Equipements standard 

•   Poignée lèchefrite 

   Glissière télescopique 

   Lèchefrite profonde émaillé 

•   Filtre anti graisse en inox 

•   Grille 

•   Sonde de température 

Dimensions (L x H x P) : 59,7 × 59,5 × 56,5 cm 

Dimensions d‘encastrement : 56-56,8 × 59-60 × 55 cm 

 Four 
Ora-ITO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOUR BO87 INOX ORA- NOIR 242081 / BLANC 259559                                    

Code 22609041 NOIR 

Code 22609037 BLANC      
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Design: 

 Bandeau de commandes en verre noir 

 Boutons et poignée ergonomiques 

 Porte du four amovible 

 Émail EcoClean 

 Matériau/Couleur: Blanc/noir 

 Régulation électronique de la température 

Four multifonctions - 65 l 

 10 programmes  

 Chaleur tournante 

 Programmateur à touches sensitives avec affichage de la 

température 

 Décongélation 

 Préchauffage rapide - en 6 min. à 200°C, 

 Sole air pulsé 

 Porte tempérée (CD) 

 Verrou de sécurité sur la porte du four 

 Refroidissement dynamique du four - DC 

 Émail EcoClean (four et lèchefrite) 

 Nettoyage: Hydrolyse avec fonction  

AquaClean 

 paroi arrière catalytique 

 Équipement standard 

 Lèchefrite profonde émaillée 

 Plaque à pâtisserie émaillée 

 Filtre antigraisse 

 Grille 

 Glissières télescopiques 

 Dimensions (L x H x P): 59,7 × 59,5 × 56,5 cm 

 Dimensions d'encastrement: 56-56,8 × 59-60 × 55 cm 

 Four 
Simplicity 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOUR BO75 SYW - BLANC  276631 / BO75 SYB – NOIR  276630               

Code 22609022  BLANC                                                                       

Code 22609027  NOIR 
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Design 

• Bandeau de commandes en verre noir et inox 

• Large poignée en inox brossé    

• Porte du four amovible 

• intérieur émaillé 

• Régulation électronique de la température 

Four multifonctions - 65 l 

 9 programmes  

• chaleur tournante 

• fours à grand  volume   

• Contrôle: Direct TOUCH - module de programmation 

électronique. 

• UCD – porte froide  

• Verrouillage porte 

• Cooling fan: Refroidissement dynamique du four - DC+ 

• Eco clean. 

• Method nettoyage facile  

Equipments standard 

 Paroi catalytique 

 Équipement standard 

 Lèchefrite profonde émaillée 

 Plaque à pâtisserie émaillée 

 Filtre anti graisse 

 Grille 

 Glissière télescopique 3 niveaux 

Dimensions (W×H×D): 59.7 × 59.5 × 56.5 cm 

Niche dimensions (W×H×D) (min-max 

Four 
BO 8640 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOUR BO8640 AX-  242695                                                                                             

Code 22609001                                                  
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Design 

• Bandeau de commande en inox 

• Boutons et poignée ergonomiques 

• Porte amovible 

  Boutons rétractable 

• Régulation thermostatique 

Four à convection naturelle - 65 l 

 9 programmes  

• chaleur tournante 

• Parmi les plus grands fours du marché en volume net 

• Porte verre double vitrage 

• Ventilateur de refroidissement 

• Eco Clean Emaillé (four et lèchefrite) 

• Éclairage du four 

Equipement standard 

• Lèche frite profonde émaillée 

• Grille 

 Filtre à graisse 

Dimensions (L x H x P) : 59,7 × 59,5 × 56,5 cm 

Dimensions d‘encastrement : 56-56,8 × 59-60 × 55 cm 

Four 
BO 7321 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOUR BO7321 AX- 242591                                                                                            

Code 22609002    
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Design 

• Bandeau de commande en inox 

• Boutons et poignée ergonomiques 

• Porte amovible 

• Régulation thermostatique 

Four à convection naturelle - 65 l 

 9 programmes  

• chaleur tournante 

Parmi les plus grands fours du marché en volume net 

• Lèche frite profonde émaillée 

• Porte verre double vitrage 

• Ventilateur de refroidissement 

• Eco Clean Email (four et lèchefrite) 

• Éclairage du four 

Equipement standard 

• Grille 

Dimensions (L x H x P) : 59,7 × 59,5 × 56,5 cm 

Dimensions d‘encastrement : 56-56,8 × 59-60 × 55 cm 

Four 

BO 7120 AX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOUR BO 7120 AX- 236784                                                                                            

Code 22609003                                                        
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Four  
BO 3102 AX 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
FOUR BO 3102 Ax- 270187                                                                                            

Code 22609070                                                                                                                                                        

 

 

Design 

• Bandeau de commande en inox 

• Boutons et poignée ergonomiques 

• Porte amovible 

• Régulation thermostatique 

Four à convection naturelle - 65 l 

 6 programmes  

• Lèchefrite profonde émaillée 

• Ventilateur de refroidissement 

 statique 

• EcoClean Email (four et lèchefrite) 

• Éclairage du four 

Equipement standard 

• Grille 

Puissance installée kW : 2,7 kW 

Consommation : 0,87 kWh (Convection naturelle) 

Dimensions (L x H x P) : 59,7 × 59,5 × 56,5 cm 

Dimensions d‘encastrement : 56-56,8 × 59-60 × 55 cm 
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MICERO-ONDES        

G O R E N J E 
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Micro Onde Avec Grill 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MICRO ONDE BM 6120 AX- 238533                                                                                

Code 22609006    

 

Commande: Commandes électroniques 

Matériau de la façade: Bandeau en verre 

Porte: Porte en verre 

Intérieur du four: Cavité en inox 

 Micro-ondes + Gril 

Fonctions/Commandes : 

 Quartz 

 Menu AUTO 

 Décongélation automatique 

 Sécurité enfants 

Accessoires : 

 Plateau tournant en verre 

Diamètre du plateau tournant: 24 cm 

 Support gril 

 Plaque à pâtisserie en verre 

Caractéristiques techniques/Dimensions 

Volume du four: 18 l 

Puissance de micro-ondes: 800 W 

Puissance du gril: 1050 W 

Nombre d'allures de chauffe: 5 

Diamètre du plateau tournant: 24 cm 

Dimensions (L x H x P): 59,5 × 39 × 32,5 cm 

Dimensions d'encastrement: 56,8 × 38 × 32 cm 

Type d'appareil: Encastrable 
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Commande: Commandes électroniques 

Matériau de la façade: Bandeau laqué 

Porte: Porte en verre 

Intérieur du four: Cavité en inox 

 Micro-ondes + Gril 

Fonctions/Commandes 

 Quartz 

 Menu AUTO 

 Décongélation 

automatique 

 Sécurité enfants 

Accessoires 

 Plateau tournant en verre 

Diamètre du plateau tournant: 24 cm 

 Support gril 

 Plaque à pâtisserie en 

verre 

 Cadre d'encastrement 

Caractéristiques techniques/Dimensions : 

Volume du four: 18 l 

Puissance des micro-ondes: 800 W 

Puissance du gril: 1050 W 

Nombre d'allures de chauffe: 5 

Diamètre du plateau tournant: 24 cm 

Dimensions (L x H x P): 59,5 × 39 × 32,5 cm 

Dimensions d'encastrement: 56,8 × 38 × 32 cm 

 

Type d'appareil: 

 

Encastrable 
 

 

 

Micro Onde Avec Grill 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MICRO ONDE BM 5120 AX- 238535                                                                                 

Code 22609007 
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Micro Onde Avec Grill  
Ora-ito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

MICRO ONDE BM6250 ORA – Noir -  336876 /  Blanc - 336877 

Code 22609057  NOIR    

Code 22609064  BLANC   

 

Commande: Commandes électroniques 

Matériau de la façade: Bandeau en verre 

Porte: Porte en verre 

Intérieur du four: Cavité en inox 

 Grill double 

 Micro-ondes + Gril 

Fonctions/Commandes 

 Montée rapide en température 

 Grill tubulaire 

 Menu AUTO 

Nombre de programmes: 6 

 Décongélation automatique 

 Cuisson automatique 

 Sécurité enfants 

Accessoires 

Diamètre du plateau 

tournant: 

28 cm 

Caractéristiques techniques/Dimensions 

Volume du four: 25 l 

Puissance des micro-ondes: 900 W 

Puissance du gril: 1000 W 

Puissance du gril inférieur: 500 W 

Nombre d'allures de 

chauffe: 

5 

Diamètre du plateau 

tournant: 

28 cm 

Dimensions (L x H x P): 51 × 30,3 × 41 cm 

Type d'appareil: Encastrable 
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Micro Onde Avec Grill 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MICRO ONDE BM 5350X- 273890                                                                                  

Code 22609008 

 

Commande: Commandes électroniques 

Matériau de la façade: Inox 

Porte: Porte en verre 

Intérieur du four: Cavité en inox 

 Micro-ondes + Gril 

Fonctions/Commandes : 

 

 Gril tubulaire 

 Menu AUTO 

 Décongélation automatique 

 Cuisson automatique 

 Sécurité enfants 

Accessoires : 

 Plateau tournant en verre 

Diamètre du plateau tournant: 31,5 cm 

 Cadre d'encastrement 

Caractéristiques techniques/Dimensions : 

Volume du four: 30 l 

Puissance des micro-ondes: 900 W 

Puissance du gril: 1200 W 

Nombre d'allures de chauffe: 5 

Diamètre du plateau tournant: 31,5 cm 

Dimensions (L x H x P): 59,5 × 39 × 40 cm 

Dimensions d'encastrement: 58 × 38 × 55 cm 

Dimensions (produit emballé) 

(L x H x P): 

65,5 × 46,6 × 46 cm 

Type d'appareil: Encastrable 
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HOTTES  G O R E N J E 
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Hotte 
Karim Rashid 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOT ASP DQGA 65 KR- 280262                                                                                      

Code 22609035    

 

Design 

• Revêtement Aluminium 

• Commandes : Réglage électronique 

• Type de commandes : Touches sensitives 

• Témoin de fonctionnement  

 Isolation acoustique  standard 

• Mode de fonctionnement : Évacuation extérieure 

et recyclage 

• Diamètre d‘évacuation : 15 cm 

• Débit maxi en mode évacuation : 582 m3/h 

• Débit maxi en mode recyclage : 319 m3/h 

• 4 vitesses 

• Éclairage halogène : 2 × 20 W max 

• Filtre à graisse en aluminium 

• Indicateur de saturation des filtres à graisse 

• Niveau sonore (max) : 54 dB(A) 

• 1 moteur 

• Réf. Filtre à charbon actif : 163687 

• Filtre anti-odeur : Filtre charbon en option 

• Puissance de raccordement : 220 W max 

Dimensions Largeur x profondeur : 59,5 × 38,2 cm 

Hauteur hotte (sans buse) : 45,8 cm 

Hauteur de buse (min/max) : 56,4 / 107,4 cm 
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Hotte 
Ora-Ito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOT ASP DKG552 ORA – NOIR -   /   DKG552 ORA - BLANC - 274961                                                                                                                                        

Code 22609044 NOIR 

Code 22609039 BLANC                                                                 

 

Design 

• Noir/blanc 

• Verre 

• Réglage électronique 

• Témoin de fonctionnement 

 Isolation acoustique  standard 

• Aspiration par recyclage 

• Diamètre d’évacuation : 14,9 cm 

• Débit maxi d’évacuation : 600 m3/h 

• Débit maxi en recyclage : 332 m3/h 

• 3 Vitesses 

• Halogène : 2 × 20 W 

• Filtre à graisse d’aluminium 

• Niveau sonore (max) : 64 dB(A) 

• 1 moteur 

• Hauteur de la cheminée : 55 cm 

• Filtre à charbon actif : 176326 

• Puissance de raccordement : 290 W 

Dimensions : Largeur x profondeur : 55 × 38,8cm 

Hauteur hotte (sans buse) : 51 cm 

Hauteur de buse (min/max) : 46,5 / 89 cm 
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Hotte 
Simplicity 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOT ASP DT9 SYB- 276843 NOIR          /         DT9 SYW- 276844   BLANC                                                                                                                                                                           

Code 22609030   NOIR 

Code 22609025   BLANC 

  

Design 

• Revêtement Aluminium brossé 

• Verni 

• Commandes mécaniques 

• évacuation extérieure  et recyclage 

 Isolation acoustique  standard  

• Diamètre d‘évacuation : 15 cm 

• Débit maxi d‘évacuation : 680 m3/h 

• Débit maxi en recyclage : 420 m3/h 

• 3 Vitesses 

• Halogène: 2 × 20 W 

• Filtre à graisse d‘aluminium 

• Niveau sonore (max) : 62 dB(A) 

• 1 moteur 

• Filtre charbon : Filtre charbon en option 

• Dimensions :  

Largeur x profondeur: 89,8 × 45,4 cm 

Hauteur hotte (sans buse) : 10 cm 

Hauteur de buse (min/max) : 65,8 / 118,8 cm 
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PLAQUES  G O R E N J E 
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 Cadre aluminium broyé 

 Contrôle tactile 

 Contrôle d’ébullition 

 Plaques à bords chanfreinés 

 Fonction minuterie 

 Dispositif de sécurité 

 Fonction de verrouillage enfant 

 Indicateur de chaleur résiduelle 

 Dimensions : 60x5.5x51.4 

 Niche : 56x5x49 

 Table vitro à gaz  

 Encastrable   

 Allumage en main  

 Grille support de casserole en fonte  

 Bruleurs avec sécurité 

 Thermocouple 

 Dimension : 60*7.5*54 

 Niche :56*6.4*49 

Plaque Vitro Céramique  
Karim Rachid 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

PLAQUE CUIS ECT 680 KR- 280789                                                                              

Code 22609033                                                 

 

 

Plaque Vitro Céramique A Gaz 
 

  

  

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS GC 650 KR - 287803                                                                                

Code 22609034                                            
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 Cadre Aluminium broyé 

 Contrôle tactile 

 Contrôle d’ébullition 

 Fonction de minuterie 

 Dispositif de  sécurité 

 Verrouillage enfants 

 Dimensions : 60x4.7x51 

 Niche : 56x6.2x49 

 

 

Plaque Vitroceramique  
ORA- ITO 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS ECT 680 ORA-  242086  NOIR          /                ECT 680 ORA-  24592   BLANC                                                                                                                    

Code 22609043   NOIR                                                

Code 22609038   BLANC                                             
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 Bords de plaque moulu et chanfreinés 

 Contrôle tactile 

 Contrôle d’ébullition 

 Fonction de minuterie 

 Dispositif de sécurité 

 Verrouillage pour enfants 

 Indicateur de chaleur résiduel 

 4 zones de cuisson 

 Dimensions : 60x5.4x51 

 Niche : 56x5x49 

 

 

 

Plaque Vitro Céramique  

Simplicity 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS ECT 6 SYB - 276635    NOIR   /        ECT 6 SYW - 276636   BLANC                                                                                                                                  

Code 22609028   NOIR  

Code 22609023   BLANC                                                                                                                                                 
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 Tactile coulissant avec contrôle au 

bout des doigts. 

 Contrôle d’ébullition. 

 Bords de plaque chanfreinés.  

  Fonction minuterie. 

 Dispositif de sécurité. 

 Indicateur de chaleur résiduelle. 

 Zone de cuisson fleurissante. 

 Dimensions : 90x5.1x35. 

 Niche : 87x4.7x33. 

 

 Contrôle tactile 

 Contrôle d’ébullition 

 Fonction minuterie 

 Dispositif de sécurité 

 Fonction de verrouillage enfant 

 Dimensions : 85x6x51 

 Niche : 81x5.5x49 

 

 

 

Plaque Vitro céramique 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS ECT 930 AC- 241183                                                                              

Code 22609009                
 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS ECT 880 AC-  243023                                                                              

Code 22609010                                                 
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 Contrôle tactile 

 Contrôle d’ébullition 

 Fonction minuterie 

 Dispositif de sécurité 

 Fonction de verrouillage enfant 

 Dimensions : 60x4.7x51 

 Niche : 56x5.5x49 

 

Plaque Vitro Ceramique 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS ECT 620 AC-  243005                                                                              

Code 22609011                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAQUE CUIS ECT 330 AC- 241650                                                                              

Code 22609012                                                 

 Contrôle tactile 

 Contrôle d’ébullition 

 Fonction minuterie 

 Dispositif de sécurité 

 Fonction de verrouillage enfant 

 Dimensions : 30x6.6x51CM 

 Niche : 27.5x6.2x49 
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 Dispositif de sécurité 

 Feu auxiliaire+2 feus semi rapides+feu 

rapide+feu triple couronnes 

 Grille de protection 

 Grille de cuisson 

 Dimensions : 68x6x50 

 Niche : 55.3x4x47.3 

 

 

 

 

 Boutons ergonomiques 

 2 grilles séparées 

 Feu auxiliaire+feu large+2 feus 

standards 

 Dimensions : 58x9.5x51 

 Niche : 56x4.9x49 

Plaque Cuisson A Gaz 

Inox 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS G760 X-  23591                                                                                       

Code 22609015                                                

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS G6N 40AX-  242936                                                                               

 Code 22609016                                                 
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 Boutons ergonomiques 

 Allumage solitaire 

 2 feus standards+1 feux auxiliaire+ 

        feux triple couronnes 

 Dimensions: 58x10.7x51 

 Niche: 56x4.7x49 

Plaque Cuisson A Gaz  

Simplicity 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAQUE CUIS G6 SYB - 276637    NOIR        /            G6 SYW-  276638    BLAN                                                                                                                              

Code 22609029   NOIR                                                      

Code 22609024   BLAN                                                                            
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REFREGÉRATEURS  

G O R E N J E 
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Réfrigérateur Side By Side 
Inox 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
REF    FN 6181 CX-L -444933     +    R 6181 VX – 444935         +     kit fixation - 151046 

Code 22609075                             Code 22609076                     Code 22609018             

 

 

 

FN 6181 CX-L 

Porte réversible en métal gris marron 

Classe climatique : T 

Efficience  

1 compresseur 

Volume net 231 / 217 ; 8.16 / 7.66 ft3 

Arrêt de Sécurité  15 h 

Contrôle : 

Contrôle électronique SENSOTECH no frost dans le 

frigo 

Accessoires 

 Compartiment de stockage avec porte pour la 

congélation de nourriture ( un compartiment pour la 

congélation rapide 

Caractéristiques  

Consommation énergie Kwh/24h :0.814 Kwh 

Niveau bruit : 42 db 

R 6181 VX 

Porte réversible en métal gris marron 

Classe climatique : T 

Efficience  

1 compresseur 

Volume net 256 / 346 ; 12.57 /12.22 ft3 

Contrôle 

Contrôle électronique SENSOTECH/ écran LED/ voyant 

rouge – température de réfrigérateur  élevée  

Alarme sonore en cas de porte ouverte 

Caractéristiques  

Distributeur d’eau / ventilateur de refroidissement / 

super congélation. 

Equipements  

Lumière interne en LED/ 5clayette en verre 

démontable/ clayette porte bouteille /2 bac 

légumes/balconnets modulable /cale-bouteilles/1 

support œuf(12)/ compartiment bouteille/double 

rangée/ double bac fraicheur. 



 
 

 
www.promodar.net 

46 

Réfrigérateur Pose Libre  

Retro  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF RK 60359 OC                                                                                             

Code 22609054                                                

 

 

 

Porte: Métal 

Couleur: Beige 

Fonctions/Commandes 

 Dégivrage automatique partie réfrigérateur 

 Fonction Super réfrigération 

 1 compresseur 

Fixation du panneau décor: Fermeture automatique de la porte 

 Pieds réglables 

Ergonomie 

Réfrigérateur 

 Éclairage intérieur 

 4 clayettes en verre de sécurité 

 1 clayette porte-bouteilles 

 1 bac à légumes 

Balconnets dans  

le réfrigérateur: 

2 balconnets sur la contre-porte 

 1 balconnet avec couvercle 

 Clayette porte-bouteilles/ 

cale-bouteilles 

 1 support à oeufs (12×) 

 Compartiment bouteilles à double rangée 

Congélateur 

 2 tiroirs pour la conservation des surgelés 

 1 tiroir pour la congélation des aliments frais 

 2 balconnets sur la contre-porte 

 du congélateur 

 1 bac à glaçons 

Économie/Sécurité 

Volume net: 342 l 

Dimensions (L x H x P): 60 × 188,7 × 64 cm 

Type d'appareil: Pose libre 
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Réfrigérateur Pose Libre  
 Retro 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF RK 60359 OR                                                                                             

Code 22609052                                                

 

 

 

Porte: Métal 

Couleur : Rouge cherry 

Fonctions/Commandes 

 Dégivrage automatique partie réfrigérateur 

 Fonction Super réfrigération 

 1 compresseur 

Fixation du panneau décor: Fermeture automatique de la porte 

 Pieds réglables 

Ergonomie 

Réfrigérateur 

 Éclairage intérieur 

 4 clayettes en verre de sécurité 

 1 clayette porte-bouteilles 

 1 bac à légumes 

Balconnets dans  

le réfrigérateur: 

2 balconnets sur la contre-porte 

 1 balconnet avec couvercle 

 Clayette porte-bouteilles/ 

cale-bouteilles 

 1 support à oeufs (12×) 

 Compartiment bouteilles à double rangée 

Congélateur 

 2 tiroirs pour la conservation des surgelés 

 1 tiroir pour la congélation des aliments frais 

 2 balconnets sur la contre-porte 

 du congélateur 

 1 bac à glaçons 

Économie/Sécurité 

Volume net: 342 l 

Dimensions (L x H x P): 60 × 188,7 × 64 cm 

Type d'appareil: Pose libre 
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Réfrigérateur Pose Libre  

Retro 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF RK 60359 OCO 

Code 22609053                                                

 

 

 

Porte: Métal 

Couleur : Cappuccino 

Fonctions/Commandes 

 Dégivrage automatique partie réfrigérateur 

 Fonction Super réfrigération 

 1 compresseur 

Fixation du panneau décor: Fermeture automatique de la porte 

 Pieds réglables 

Ergonomie 

Réfrigérateur 

 Éclairage intérieur 

 4 clayettes en verre de sécurité 

 1 clayette porte-bouteilles 

 1 bac à légumes 

Balconnets dans  

le réfrigérateur: 

2 balconnets sur la contre-porte 

 1 balconnet avec couvercle 

 Clayette porte-bouteilles/ 

cale-bouteilles 

 1 support à oeufs (12×) 

 Compartiment bouteilles à double rangée 

Congélateur 

 2 tiroirs pour la conservation des surgelés 

 1 tiroir pour la congélation des aliments frais 

 2 balconnets sur la contre-porte 

 du congélateur 

 1 bac à glaçons 

Économie/Sécurité 

Volume net: 342 l 

Dimensions (L x H x P): 60 × 188,7 × 64 cm 

Type d'appareil: Pose libre 
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 Couleur : orange 

 Classe A 

 Volume net 288L 

 Réfrigérateur congélateur combiné 

 Fonction super congélation 

 Ouverture de porte à droite 

 Consommation annuelle d ‘énergie : 261 KWh 

 1 compresseur 

 Dégivrage automatique de réfrigérateur 

 2 balconnets sur la contre-porte 

 4 étagères en verre 

 Large Panier à légumes 

 1 support œufs (x12) 

 Porte bouteilles 

 Eclairage intérieur de coté 

 1 compartiment ferm2 pour la congélation des 

aliments frais 

 1 bac à glaçons 

 Dimensions : 60x154*64 

Réfrigérateur Pose Libre 
Retro 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF RB 6288 OO  

Code 22609072                                           
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 Couleur : rose framboise 

 Classe A 

 Volume net 288L 

 Réfrigérateur congélateur combiné 

 Fonction super conglation 

 Ouverture de porte à droite 

 Consommation annuelle d ‘énergie : 261 KWh 

 1 compresseur 

 Dégivrage automatique de réfrigérateur 

 2 balconnets sur la contre-porte 

 4 étagères en verre 

 Large Panier à légumes 

 1 support œufs (x12) 

 Porte bouteilles 

 Eclairage intérieur de coté 

 1 compartiment ferm2 pour la congélation des 

aliments frais 

 1 bac à glaçons 

 Dimensions : 60x154*64 

Réfrigérateur Pose Libre 
Retro  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF RB 60298 OP - 329878                                                                                             

Code 22609071                                               
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Réfrigérateur Pose Libre  
Simplicity 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF SIMPLICITY - blanc     /    REF SIMPLICITY - Noir                                                                                                                                                        

Code 22609061  BLANC 

Code 22609060  NOIR                                           

  

Porte: Métal 

Couleur de l'intérieur: Cristal fumé 

Fonctions/Commandes 

 Compartiment maxi fraîcheur 

 Dégivrage automatique partie 

réfrigérateur 

 1 compresseur 

Ergonomie 

Réfrigérateur 

 Éclairage intérieur 

 4 clayettes en verre de sécurité 

 1 clayette porte-bouteilles 

 2 bacs à légumes 

Balconnets dans le 

réfrigérateur: 
3 balconnets sur la contre-porte 

 1 support à œufs (12×) 

 Compartiment bouteilles à double 

rangée 

 Compartiment maxi fraîcheur 

Congélateur 

 2 tiroirs pour la conservation des 

surgelés 

 1 tiroir pour la congélation  

des aliments frais 

 1 balconnet sur la contre-porte du 

congélateur 

Économie/Sécurité 

        Porte réversible 

Design/Dimensions 

Classe énergétique: A++ 

Volume net: 342  l 

Dimensions (L x H x P): 60 × 180 × 64 cm 

Type d'appareil: Pose libre 
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Type d'écran: Écran LED 

Froid ventilé: Partie congélateur NoFrost 

 Fonction Super réfrigération 

 Possibilité de mettre le réfrigérateur à l'arrêt  

avec congélateur en marche 

Réfrigérateur 

 2 clayettes réglables en verre 

 1 clayette divisible en verre 

 2 bacs à légumes 

Balconnets dans le 

réfrigérateur: 

 

 Balconnets modulables 

 Clayette porte-bouteilles 

 1 support à oeufs (12×) 

 
Compartiment maxi fraîcheur 

Congélateur 

 2 tiroirs pour la conservation des surgelés 

 1 tiroir pour la congélation des aliments frais 

 
1 bac à glaçons 

Économie/Sécurité 

 Alarme sonore - Température du congélateur trop 

élevée 

 Alarme porte ouverte 

Consommation  

annuelle d'énergie: 

A+ 

  

 

Réfrigérateur Encastrable 
Blanc 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF ENC  NRKI 4181 LW - 329219                                                                               

Code 22609068                                                 
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Réfrigérateur Encastrable 
Blanc 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REF ENC RCI 4180 AW - 373889                                                                                

Code 22609074                                               

 

 

Design: Blanc 

•class A 

• Climatic class: SN / ST / N / T  

• control technique  

• Porte réversible 

Réfrigérateur 

• capacité net de réfrigérateur: 274 L 

Capacité Net 204 l 

• 4 clayette réglable 

• 1 clayette divisible en verre 

• 2 bacs à légumes 

• clayette Porte bouteilles 

Congélateur 

• 1 plateau pour congélation rapide 

• 3 tiroirs pour stockage 

• bac a glaçons 

Dimensions                    (W×H×D):  54 × 177.5 × 54.5 cm 

Niche dimensions         (WxHxD) (min-max): 

                                        56-57 × 177.5-178 × 56 cm 
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FACADES FRIGO 

G O R E N J E 
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Façade Frigo 
Ora-ito  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FACADE  FRIG ORA  BLANC 

Code 22609066  Droite     (329205) 

Code 22609067  Gauche (329193)                                                            

 

FACADE  FRIG ORA  NOIR 

Code 22609036  Gauche (184836)                                                            

Code 22609065  Droite     (177078) 

 

179 cm 

59.5 cm 

108 cm 

71 cm 
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LAVES  VAISSELLES  

G O R E N J E 
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 Boitier en inox 

 5 Programmes : pour verre, super, Bio, 

trempage, rinçage et séchage 

 Fonctionnement 3en1 

 Distribution automatique d’adoucisseur d’eau 

 Son et voyant lumineux pour fin de lavage 

 Service de diagnostic 

 Signal lumineux 

 panier supérieur variable 

 panneau inférieur plat et pliable 

 L’intérieur en acier inox 

 Total Aqua Stop 

 Dimensions : 59.8x81.8x57 

 Encastrement : 60x82x57.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Boitier en inox 

 5 Programmes : pour verre, super, Bio, 

trempage, rinçage et séchage 

 Distribution automatique d’adoucisseur d’eau 

 Son et voyant lumineux pour fin de lavage 

 Service de diagnostic 

 Signal lumineux 

 L’intérieur en acier inox 

 Total Aqua Stop 

 Panier supérieur variable 

 Dimensions : 59.8x81.8x57 

 Encastrement : 60x82x57.5 

 

 

Lave Vaisselle Semi Encastrable  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lave vaisselle  GI-  64224                                                                                                 

Code 22609046  

 

 

Lave Vaisselle Encastrable 

 

 

  

 

 

 

 

 

Lave vaisselle  GV-  61124                                                                                                

Code 22609047  
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FAçADES L. VAISSELLES  

G O R E N J E 
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Façade Lave vaisselle 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Façade L.vaisselle DFD 72 PAX                                                                                  

Code 22609048  

 

 

 

 Design en verre et aluminium brossé 

 Poignée en métal et plastique 

 Poignée finition inox 

 Dimensions : 59.6x71.7x60 

 Poids : 8Kg 
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 Façade de lave vaisselle noir / blanc 

 Verre noir / blanc   

 Poignée en aluminium pli 

 Dimensions : 59.6x71.7x5.5 

Façade Lave vaisselle 
Simplicity 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Façade L.vaisselle DFD 72 SYW  BLANC /  DFD 72 SYB  NOIR                                                                                                                                 

Code 22609026 BLANC 

Code 22609031 NOIR 
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 Décoration en verre blanc ou noir 

 Poignée large en aluminium brossé 

 Dimensions : 59.6x71.7x5.5 

 Poids Net : 9Kg 

 

Façade Lave vaisselle 
Ora-ito 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

Façade L/vaisselle DPP-ORA                                                             

Code 22609040 BLANC(248314) 

Code 22609045 NOIR    (171366) 
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- KARIM RACHID 

- ORA-ITO 

- BO 8640 

- BO 7120 

- BO 7321 

- BO 3102  

- SIMPLICITY 

SCHÈMAS  D’ENCASTREMENT  FOURS 
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- BM 5120 

- BM 6120 AX 

- BM 5350 X 

- ORA ITO 

SCHÈMAS  D’ENCASTREMENT  MICRO-ONDES 
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HOTTES    F A B E R 
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ACCESSOIRES : filtre Fabula  112.0261.258                   Code : 22517088 

 

 

Hotte Fabula 
90 cm 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  FABULA - 110.0255.505                                                                                       

Code 22517085 
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Hotte Nest  
Isola 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

 

Hotte  NEST ISOLA - 110.0157.234                                                                                

Code 22517084 

 

 

KIT 6LAMPES -120169136         

Code : 29517073 

Accessoire Inclus : Commande 
Tube Tirage/1120169216    

Code : 29517075 
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Hotte Luxia                                                                

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

Hotte  LUXIA  - 110.0157.235                                                                                       

Code 22517070 

 

 

KIT 6LAMPES -120169136         

Code : 29517073 

Accessoire Inclus : Commande 

Tube Tirage/1120169216    

Code : 29517075 
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Hotte Vertigo    

                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  VERTIGO  - 110.0157.148                                                                                  

Code 22517074 

 

 

KIT 6LAMPE -112016137                                                                                                                                                              

Code : 29517074 

Accessoire Inclus : Commande 

Tube Tirage/1120169216    

Code : 29517075 
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Hotte Prestige  
100 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  PRESTIGE ISOLA XV A 100                                                                                   

Code 22517082 
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Hotte TEKNA 
75 cm  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  TEKNA-110.0157.065 

Code 22517089 
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ACCESSOIRES : filtre SYNT 60/90 -112.0157.240                     Code : 22517043 

 

 

 

Hotte Mirror  
90cm       

           

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  MIRROR PRO - 1100184793                                                                                 

Code 22517010  
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ACCESSOIRES : filtre SYNT 60/90- 112.0157.240                  Code : 22517043 

 

 

 

Hotte EKO 
80cm       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  EKO – 110.0256.162                                                                                

Code 22517090 
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Hotte cocktail  
90 cm 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  COCKTAIL NR -  110.0205.822                                                                                

Code 22517086 
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Hotte Nice  
90cm                                                                                 
  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Hotte ASP NICE90  - 1100184759                                                                                    

Code 22517079 
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Hotte Ray                                                                                                                                             
90 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte ASP RAY 90  - 1100184760                                                                                    

Code 22517080 
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ACCESSOIRES : filtre SYNT 60/90- 112.0157.240                  Code : 22517043  

 

 

 

Hotte Tender  

60 cm  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte TENDER XA 60 – 630002254                  

Code 22517031     

                                                

Hotte TENDER XA 90 – 630002255   

Code 22517032 
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ACCESSOIRES : filtre à charbon  1120067944         Code : 22517051 

 

 

Hotte Value    
60 / 90 cm                                                                    

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Hotte VALUE  INOX - 1100058107 (60cm)    

Code 22517047 

 

 Hotte VALUE  INOX -1100058108 (90cm) 

Code 22517059                                                                                                                                                                                                                                            
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ACCESSOIRES : filtre à charbon  1120067944            Code : 22517051 

 

 

Hotte Inca Smart 
52 cm                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte  INCA SMART 52 - 5974002                                                                                   

Code 22517024 
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ACCESSOIRES : filtre 726/905 – 112.0157.238                    Code : 22517046  

 

Hotte 726 PB 
60 cm 

  

    

 

 

  

 

 

 

 

 

                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte 726PB 60  INOX - 1100157142                                   

Code 22517021                                                             

 

 

 



 
 

 
www.promodar.net 

90 

ACCESSOIRES : filtre SYNT 60/90 -112.0157.240                    Code : 22517043 

 

 

 

Hotte Solaris  
90 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotte SOLARIS ANG - 1100157.085                                                                            

Code 22517087 
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Accessoires Hottes : 

Kit 6 Lampes Kaleidios Kit 6 Lampes Luxia 

Tube Tirage 

POUR LES MODELES SUIVANTS : 

Luxia , 

Nest , 

Vertigo 

Commande hottes isola 6200    

Code : 22517038 

 

Tube Tirage/1120169216    

Code : 29517075 

Kit 6 lampes Kaleid 112016137      

Code : 29517074 

Kit 6 lampes Luxia/120169136         

 Code : 29517073 

Commande isola 

Luxia , 

Nest , 
Kaleidios ,  

Vertigo 
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LAVES   LINGES                      

R O S I È R E S 
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Lave Linge Séchante intégrable  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lave linge Rill 1485 séchante                                                                                          

Code 22572003 

 

 Hublot panoramique ø 30 cm. 

 Capacité de lavage : 8 kg. 

 Capacité de séchage : 5 kg. 

 Vitesse d’essorage variable : 1400 tours/mn. 

 Programmateur électronique avec 

affichage du temps restant. 

 15 programmes dont laine et délicat. 

 Technologie Berce-Linge pour programmes 

laine et délicat. 

 Programmes Sport / Rapide 14’ / Rapide 30’ 

/ Rapide 44’. 

 Kg Mode. 

 Départ différé : de 0 à 23 h. 

 Capacité variable automatique. 
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Lave Linge Encastrable 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Lave linge Rill 1480 47 S                                                                                                 

Code 22572001 

 

 Hublot panoramique ø 35 cm. 

 Capacité de lavage : 8 kg. 

 Vitesse d’essorage variable : 1400 tours/mn 

 Programmateur électronique avec affichage 

du temps restant. 

 15 programmes. 

 Technologie Berce-Linge pour programmes 

laine et délicat. 

 Programmes Sport / Rapide 30’ / Rapide 44’ 

 Départ différé : 3/6/9 h. 

 Capacité variable automatique. 

 Thermostat réglable. 

 Classe A+AA. 
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